Nombre Curso Fecha
Recuerda las fases de los problemas y resuelve:

1. Vanesay su familia fueron de excursion a Sierra Nevada. Su familia esta
compuesta de 4 miembros: 2 adultos y 2 ninas. El precio del viaje en
autobus era el siguiente:

Adulto: 15€  Nifa:8€

En Sierra Nevada se gastaron ademas en comer: 60€ entre los cuatro.

¢Cuanto se gastaron en total?
OPERACIONES

SOLUCION

2. El dia 30 de enero celebramos en el cole el Dia de la Paz. Hubo una
tombola de solidarida. Observa lo que compraron 4 alumnos y

alumnas:
Fran 3 cupones de 2€
Marta 4 cupones de 1,50€
Rocio 2 cupones de 2,50€
Rafael 3 cupones de 3,50€

¢ Cuanto dinero se gastaron entre los tres?
OPERACIONES

SOLUCION
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